
 
 

Poradní odbor křesťanské služby Chrudimského seniorátu ČCE 
 

PODZIMNÍ POBYT PRO SENIORY 
 

V EVANGELICKÉM STŘEDISKU V CHOTĚBOŘI OD 2. 9. DO 9. 9. 2016 
 

         V Pardubicích 5. 5. 2016 
 

 
Informace pro účastníky: 
Evangelické středisko se nachází na louce uprostřed lesa. Je dobře přístupné ze silnice.  
K jednotlivým budovám vedou zpevněné cesty. Areál je tvořen hlavní budovou a 3mi ubytovnami, 
ve kterých jsou většinou třílůžkové pokoje. Několik pokojů je vícelůžkových. Pokud je to možné, 
ubytováváme po dvou osobách. Pokud se přihlásí více účastníků, je nutné ubytovat po třech. 
Pokoje jsou vybaveny novým nábytkem a lůžkovinami s povlečením.  Ručníky je třeba si vzít 
vlastní. 
Na ubytovnách jsou umývárny se sprchami a WC, zvlášť pro ženy a muže.  Na horní budově je 
k dispozici i WC pro invalidy. Sociální zařízení je společné, není u jednotlivých pokojů. V budově je 
také kuchyňka, kde si mohou rekreanti uvařit kávu a použít ledničku.  
 
V hlavní budově je kuchyně a jídelna, která slouží i jako společenská místnost, kde probíhají 
všechna společná setkání a programy. Vaříme domácí kuchyni, spíše lehká jídla, je zajištěna 
snídaně, oběd, odpolední svačina, večeře. Oznamte nám, pokud máte diabetickou dietu.   
 
Pobyt je veden v křesťanském a ekumenickém duchu, proto se konají ranní a večerní pobožnosti 
a v neděli bohoslužby. Společně zahajujeme modlitbou nebo zpěvem i jednotlivá jídla, proto jsme 
rádi, když účastníci přicházejí na jídla i programy včas.  
 
Na pobyt připravujeme besedy se zajímavými lidmi a také výtvarnou dílnu. Účast na těchto 
programech není povinná, ale většinou je účastníci se zájmem navštěvují. 
Pro zájemce organizujeme i jednodenní výlet autobusem, který je hrazen zvlášť. Součástí pobytu 
bývá i návštěva koncertu v kulturním domě nebo kostele v Chotěboři.  
 
Snažíme se o to, aby rekreanti měli také volný čas, který využijí podle svého uvážení, mohou zajít 
do Chotěboře, navštívit zámek, nebo se procházet po okolí, sbírat houby apod. Delší procházky 
jsou organizované. K dispozici je i knihovna.  
Naše zdravotnice pořádá oblíbené ranní rozcvičky venku na louce a je možné se zúčastnit 
i zdravotního cvičení pod vedením odborné cvičitelky.  
 
Pokud se udělá chladné počasí, pan správce zatopí na pokojích i v jídelně. 
Na pobyt je vhodné si vzít spíše sportovní oblečení a pevnou obuv a vzít si také oblečení pro 
případ deštivého nebo chladnějšího počasí. 
 
Budeme rádi, když přijedete v průběhu sobotního odpoledne tak, abyste se mohli zúčastnit 
zahájení pobytu a večeře, která se podává v 18 hodin. 
Pokud přijedete do Chotěboře autobusem nebo vlakem, zajistíme Vám odvoz z nádraží do 
střediska, pokud o to požádáte na telefonu č. 777 877 080. 
  
Těšíme se na Vás.       
 
Hana Capoušková, vedoucí pobytu  


